



中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《信访工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月24日电 中共中央政治局1月24日召开会议，审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》、《信访工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2021年的工作给予充分肯定，同意其对2022年的工作安排。会议认为，过去一年，5家党组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的十九

届历次全会精神，毫不动摇坚持党中央集中统一领导，认真贯彻落实党中央决策部署，围绕党和国家工作全局履行职责，加强党组自身建设，为实现“十四五”良好开局作出积极贡献，为庆祝建党一百周年营造良好环境，各方面工作取得新

成效。中央书记处在中央政治局和中央政治局常委会领导下，按照党中央部署要求履职尽责，在推动党中央决策部署落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革等方面做了大量工作。

(下转8版①)

全市推动长江经济带发展领导小组会议召开

牢记习近平总书记殷殷嘱托 推动长江经济带高质量发展

严华出席并讲话 华学健主持

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月24日上午，全市推动长江经济带发展领导小组会议召开。会议强调，要牢记习近平总书记“守护好一江碧水”的殷殷嘱托，深学笃行习近平生态文明思想和习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，奋发实干、久久为功，在推动长江经济带高质量发展中彰显邵阳担当。市委书记、市推动长江经济带发展领导小组第一组长严华出席会议并讲话，市委副书记、市长、市推动长江经济带发展领导小组组长华学健主持会议。

李长跃、刘亚亮及市推动长江经济带发展领导小组成员单位负责人参加会议。会上，与会人员集中观看了2021年长江经济带生态环境警示片，学习了《中华人民共和国长江保护法》和国家推动长江经济带发展领导小组有关会议精神，听取了市推动长江经济带生态环境片披露问题整改情况汇报；隆回县就小沙江石材行业关停退出和生态修复作了经验介绍，新邵县就2021年长江经济带生态环境突出问题整改作了表态发言。

会议指出，警示片披露的问题，暴露出我们工作中认识不够深、措施不过硬、责任不到位，给全市生态环境保护工作

敲响了警钟，必须高度重视，引以为戒。要进一步深化思想认识，坚决扛牢“守护好一江碧水”的政治责任，深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，贯彻落实《中华人民共和国长江保护法》，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调，要细化整改举措，有力有序推进生态环境突出问题整改。要提高政治站位抓整改。完整、准确、全面贯彻新发展理念，牢牢把握“共抓大保护、不搞大开发”的战略导向，以坚决态度和过硬举措抓好问题整改，确保按期高质量整改到位。

(下转8版②)

华学健主持召开市政府2022年第3次常务会议

学习传达中央、省重要会议精神 研究部署具体贯彻落实措施

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 李建秋) 1月24日下午，市委副书记、市长华学健主持召开市政府2022年第3次常务会议。会议学习传达中央、省委经济工作会议和省“两会”以及省政府第九次全体会议精神，研究部署具体贯彻落实措施。会议强调，要坚持稳字当头、稳中求进，不折不扣地把中央和省决策部署落实到全市经济工作上来。

会议指出，中央和省、省政府重要会议提出的工作目标和具体要求，内容和内在逻辑高度统一、高度契合、相互印证，各级各部门必须将会议精神学深悟透，做到融会贯通、紧盯目标上、担当作为干。

会议强调，要科学系统推进省政府工作报告重点工作分工任务和2022年全省重点民生实事项目工作目标任务的落地落实，坚持问题、目标、结果导向，以整体推进实现重点突破，以重点突破带动整体提升，实现经济行稳致远、社会和谐稳定。要紧盯高质量发展目标，聚焦巩固提升农业综合生产能力，聚焦提升制造业核心竞争力，聚焦“五好”园区建设，聚焦深化“放管服”改革，聚焦坚持生态优先、绿色发展，聚焦统筹发展和安全，聚焦着力保障和改善民生等方面，真抓实干、埋头苦干、精抓细干，推进全市经济

社会高质量发展。要突出当前重点，扎实开展好省政府全会明确的推进市场主体倍增工程、“新增规模以上工业企业”行动、产业发展“万千百”工程、企业上市“金芙蓉”跃升行动等4个行动，抓实本年度省定真抓实干督查激励事项的开局开跑；开展好“邵阳人游邵阳”等活动，促进节日消费；开展好产业链招商、专业招商和以商招商等行动，联络好回邵邵商，精准招商引资等，确保实现“开门红”“开门稳”。

会议审议并原则同意《2021年度邵阳市安全生产和消防工作考核结果(送审稿)》。

(下转8版③)

用心用情用力为群众办实事做好事解难事

汤立斌走访慰问见义勇为人员和劳动模范以及困难职工

邵阳日报讯(记者 马剑敏) 1月24日下午，市委副书记汤立斌走访慰问见义勇为人员、劳动模范和困难职工，与他们促膝交谈、亲切交流，向他们致以亲切问候和新春祝福。

“现在身体怎么样？”“看病就医有什么难处？”76岁的何全章是一名退伍老兵，也是一位有着50多年党龄的共产党员，2004年被评为大祥区见义勇为

先进个人。去年10月，何全章在公交车上挺身而出勇斗窃贼却不幸受伤。目前，大祥区政法委已为其申报了2021年度“大祥区见义勇为先进个人”，并牵头协调有关部门，为其积极解决治疗费用的难题。汤立斌对其见义勇为行为予以赞扬，要求广泛宣传包括何全章在内的见义勇为先进集体和个人英勇事迹，大力弘扬见义勇为精神，在全社会激发

正能量、弘扬真善美。要发动社会各界的力量，共同关心关爱见义勇为群体，帮助他们解决生产生活实际困难，在全社会形成见义勇为的良好风尚。汤立斌还要求大祥区要积极帮助何全章落实各项帮扶措施，勉励其发挥榜样作用，在矛盾调处、创文等方面继续发挥积极作用。

(下转8版④)

邵阳日报讯(记者 杨立军 通讯员 贺军 梁厚连) 1月24日，邵阳军分区党委十四届九次全体(扩大)会议召开。市委书记、邵阳军分区党委第一书记严华出席并讲话，他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想为指导，毫不动摇坚持和加强党的绝对领导，推动全市国防动员和后备力量建设迈上新台阶，以昂扬精神面貌迎接党的二十大胜利召开。

邵阳军分区司令员诸葛军主持，邵阳军分区副司令员宋德瑞出席会议。

严华代表市委、市政府向全市奋战在国防动员战线上的全体官兵、文职人员和广大民兵表示衷心感谢。他指出，过去一年，邵阳军分区党委坚决贯彻党中央、中央军委和习近平主席的决策部署，认真落实上级党委部署要求，紧扣党在新时代的强军目标，政治引领坚定有力、练兵备战扎实有效、动员能力持续提升，部队全面建设形势不断向上向好，为邵阳经济社会发展作出了重要贡献。要立足两个大局、心怀“国之大者”，大力弘扬伟大建党精神，在新的起点上推动我市国防动员和后备力量建设高质量发展。

严华强调，要坚持政治建军的立军之本，筑牢听党指挥这个强军之魂。把党的绝对领导贯彻到政治建军全过程、落实到国防动员各领域、体现到党管武装各环节，坚持不懈用习近平强军思想铸魂育人，坚决落实军委主席负责制，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，做到党旗所指、军旗所向。要聚焦备战打仗的根本职能，立起练兵备战的鲜明导向。贯彻新时代军事战略方针，提高军事训练实战化水平，全面提高履行新时代使命任务能力。要发扬敢打必胜的战斗作风，保持奋发实干的精神状态。狠抓学习提素质，严实作风强担当，不断攻克强军兴军新征程上的“娄山关”“腊子口”。

严华强调，全市各级党委政府要认真落实党管武装政治责任，弘扬军民共建优良传统，支持驻邵部队做好军事斗争准备，扎实做好拥政爱民、拥军优属各项工作，发动官兵和民兵全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，在服务地方改革发展彰显担当作为，不断巩固军政军民团结良好局面。

会议还表彰了一批邵阳军分区先进单位和个人。

严华在邵阳军分区党委十四届九次全体(扩大)会议上强调 推动全市国防动员和后备力量建设高质量发展

2022年春节放假通知

根据《国务院办公厅关于2022年部分节假日安排的通知》(国办发明电〔2021〕11号)精神，现将2022年春节放假安排通知如下：

1月31日(星期一)至2月6日(星期日)放假，共7天。1月29日(星期六)、1月30日(星期日)上班。

节假日期间，各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置。

请广大市民提前安排好工作生活，节日期间注意安全，科学佩戴口罩，保持社交距离和个人良好卫生习惯，减少人员聚集，做好个人有效防护，度过一个欢乐、祥和、平安的节日假期。

邵阳市人民政府办公室
2022年1月25日